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Protokół Nr XI/25 

z XI  sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 4 marca  2025 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 15:00 do godziny 15:14. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Kaszubowski 

Protokolant – Elżbieta Jenta 

 

Nieobecni Radni : 

1. Tomasz Borzyszkowski - nieobecność usprawiedliwiona 

2. Mankiewicz Teresa - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Paweł Wałdoch - nieobecność usprawiedliwiona 

4. Bernadeta Wysocka   - nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XI sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Kaszubowski witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Przewodniczący 

Rady Gminy Krystian Kaszubowski poinformował,  że Sesja Rady Gminy jest  rejestrowana 

za pomocą urządzeń nagrywających dźwięk.  Uczestnicząc w sesji Rady Gminy wyrażają  

Państwo Radni zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych.  Całość 

klauzuli jest dostępna w biurze Rady Gminy. Następnie na podstawie listy obecności 

stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  uczestniczy 11,                      

co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.   

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Kaszubowski przedstawił porządek obrad, 

kierując zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. 

Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 
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W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który  będzie  

obejmował: 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 – 

2035. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie  zmiany budżetu gminy na 2025 r.  

5. Zakończenie obrad   sesji Rady Gminy Dziemiany.   

 

Ad. 3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2025 – 2035. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 4. 

Anna Kryzel Skarbnik Gminy przedstawiła w/w uchwałę.  Skarbnik Gminy przekazała, iż w 

Wieloletniej Prognozie Finansowej dostosowujemy rok 2025 do wysokości budżetu tego 

roku. Zwiększamy dochody o kwotę 1.373.009,00 zł, natomiast wydatki zwiększamy o kwotę  

2.702.749,00 zł. Zwiększa się deficyt roku 2025 do kwoty 4.207.258,00 zł. Ponadto we 

wszystkich latach Wieloletniej Prognozy Finansowej zmianie ulegają wydatki bieżące, 

majątkowe, wydatki na obsługę długu oraz rozchody. Pozostałe pozycje pozostają bez zmian, 

również nie ulegają zmianie przedsięwzięcia.  

 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały  

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 11 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XI/59/25  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 – 

2035. 

 

Ad. 4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 r. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 5. 

 

Anna Kryzel Skarbnik Gminy przedstawiła w/w uchwałę.  Skarbnik Gminy przekazała, iż                 

w uchwale budżetowej łącznie  zwiększamy dochody o kwotę 1.273.300,00 zł. Natomiast 

wydatki zwiększamy o łączną kwotę 2.603.040,00 zł. Deficyt budżetu gminy wzrasta do 
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kwoty 4.207.258,00 zł. Przychody łącznie  zwiększamy do kwoty 1.329.740,00 zł. Ponadto 

szczegółowe zmiany w uchwale ujęto w załączniku 2a – zadania inwestycyjne. Wprowadzono  

cztery nowe zadania tj.: 

- Rozbudowa i modernizacja PSZOK na kwotę  1.833.040,00 zł (w tym zadaniu będzie 

dofinansowanie ze środków Unii Europejskiej na kwotę 1.273.300,00 zł),  

- Rozbudowa sieci wodociągowej w Gminie Dziemiany na kwotę 50.000,00 zł (ze środków 

własnych), 

- Budowa kanalizacji sanitarnej poza obszarem aglomeracji Dziemiany na kwotę 520.000,00 

zł (środki własne), 

- Rewitalizacja terenów zielonych w miejscowości Dziemiany na kwotę 200.000,00 zł (środki 

własne). 

 

Radna Dorota Łopusiewicz poprosiła o krótkie przedstawienie zaplanowanych nowych 

inwestycji. 

 

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójta Gminy przekazała, iż teren PSZOKU zostanie rozbudowany, 

zostanie powiększona istniejąca wiata, teren składowania odpadów zostanie powiększony. 

Powstanie  nowe pomieszczenie z przeznaczeniem na punkt ponownego przeznaczenia                      

i napraw – jeżeli takie odpady  się pojawią. Ponadto plac manewrowy zostanie utwardzony.  

Następnie Pani Katarzyna omówiła inwestycje dotyczącą rozbudowy sieci wodociągowej, jest 

ona na etapie planowania konieczne jest podpisanie umowy z projektantem na to zadanie 

zaplanowano kwotę 50 tys. zł.  Gmina  jest  na tzw. ostatniej prostej  do  otrzymania środków 

na inwestycje dotyczącą budowy kanalizacji sanitarnej poza obszarem aglomeracji Dziemiany 

w takich miejscowościach jak Dziemiany, Trzebuń i Piechowice. Na dzień dzisiejszy 

zabezpieczany wkład własny, czekamy na końcową decyzje w sprawie  umowy na 

dofinansowanie. Kolejna inwestycja dotyczy rewitalizacji terenów zielonych w miejscowości 

Dziemiany. 

 

Piotr Laska Wójt Gminy Dziemiany  dopowiedział, iż Państwo Radni na pewno pamiętają jak 

były składane dwa wnioski do Funduszu Dróg Samorządowych na remont mostu i krótki 

odcinek drogi w miejscowości Dywan oraz na remont odcinka drogi na Jana Pawła II w 

Dziemianach oraz ulica Jeniecka, Krótka i połączenie ulicy Krótkiej z drogą wojewódzką. 

Żaden ze złożonych wnioseków nie otrzymał akceptacji, natomiast na te zadania były 
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zabezpieczone środki własne, z których wykonamy remont odcinka  ul. Jana Pawła II i ulice 

Jeniecką  (gmina wykupi grunt, który jest prywatny), oraz zostanie wykonany  chodnik w 

kierunku do Ośrodka Zdrowia w Dziemianach we współpracy z Zarządem Dróg 

Wojewódzkich.  Rewitalizacja terenów zielonych planowana jest na tzw. rondzie przy 

wjeździe do Dziemian oraz przy tzw. wylocie na drogę wojewódzką po obu stronach (przy 

sklepie „HELENA”, oraz skręcając na Piechowice teren po lewej stronie.  

 

Radna Dorota Łopusiewicz zapytała o budowę Skit Parku w Dziemianach. 

 

Piotr Laska Wójt Gminy Dziemiany   odpowiedział, iż w tym roku zaplanowano wykonanie 

samego projektu.  

 

Radna Maria Turzyńska – Stopa zapytała o wycinane krzewy na łąkach,  czy w ramach tych 

prac będą wykonywane jeszcze inne zadania.  

 

Piotr Laska Wójt Gminy Dziemiany  odpowiedział, iżz planuje się udrożnić rów melioracyjny  

 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały  

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 11 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XI/60/25 w sprawie  zmiany budżetu gminy na 2025 r. 

 

Ad. 5.  Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XI sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta       Krystian Kaszubowski 
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ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych XI sesji 

2.  Lista obecności gości 

3.  Zaproszenie na sesję 

4 - 5 
 

Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

 

 

 

 

 

 

 


